Олимпиада по математике среди 3-х классов 
1. Из цифр 1,2,3 составить двузначные числа при условии, что цифры в записи не будут повторяться.
2. Заменить звездочки цифрами:
*** - 1= **
3. Четыре мальчика ловили рыбу и все вместе поймали семь окуньков. Не один мальчик не поймал больше двух окуньков. Есть ли среди рыбаков хотя бы один, который не поймал ни одного окунька?

4. Тетрадь дешевле ручки, но дороже карандаша. Что дешевле карандаш или ручка?
5. У брата 5 3-копеечных монет, а у сестры 5 5-копеечных монет. Сколько монет она должна отдать брату, чтобы денег было поровну?

6. Отца одного гражданина зовут Николай Петрович, а сына Алексей Владимирович. Как зовут гражданина?
7. 

	15
	
	9

	
	18
	

	27
	
	21


Ответы:

1. 12, 13, 21, 23, 31, 32.
2. 100 – 1 = 99.
3. 7 : 4 =3 (остаток 1)

Ответ: все поймали рыбу; 3 мальчика поймали по 2 рыбки, 1 мальчик - 1рыбку.
4.   Карандаш дешевле, чем ручка.
5.  3 * 5 = 15 (коп) - у брата;

     5 * 5 = 25 (коп) - у сестры;

     25 – 15 =10 (коп) – разница;

     10 : 2 = 5 (коп) – должна сестра отдать брату.

6.   Владимир Николаевич.

7.  
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